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průmyslu
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Společnost EIT InnoEnergy je podporována Evropským inovačním a technologickým
institutem (EIT), orgánem Evropské unie.

Akademie poskytuje na míru šité školicí služby, které jsou určeny pro nové talenty nastupující do
odvětví a zvyšují technické znalosti zkušených profesionálů, a to ve spolupráci s odborníky v rámci
Evropské bateriové aliance. Nejvíce účastníků se přihlásilo na technické kurzy vyvinuté pro inženýry
a techniky, jako jsou Systémy řízení baterií nebo Technik baterií, které absolvovalo celkem 27.000
osob. Velký zájem byl také o základní kurzy, jako jsou Základní nauka o bateriích a Základy
skladování baterií, což odráží rostoucí zájem pracovní síly o získání základních dovedností
potřebných pro práci v tomto odvětví. Kurzy akademie, absolvované online nebo formou osobních
školení v 10 jazycích, měly celoevropský dopad: 27.500 studentů bylo proškoleno v Německu, 21.000
ve Francii, 11.000 ve Španělsku a 8000 v Polsku, resp. v Rumunsku.

Oana Penu, ředitelka institutu InnoEnergy Skills Institute, uvedla: "Vybavení evropské
pracovní síly správnými dovednostmi je pro konkurenceschopnost Evropy ve strategických odvětvích
nezbytností. Dosažení milníku 100.000 vyškolených studentů je důkazem síly cílených vzdělávacích
iniciativ zaměřených na průmysl. K tomu, aby byla pracovní síla vybavena všemi dovednostmi
potřebnými pro přechod na ekologickou ekonomiku, však zbývá ujít ještě dlouhou cestu. European
Battery Alliance Academy nastavila nový standard spolupráce mezi průmyslem a akademickou obcí."

Evropskou bateriovou alianci podporuje 13 členských států a regionů včetně Španělska, Francie,
Maďarska, Göteborgu, Rumunska, Bulharska, Vlámska, Valonska, Irska, Slovenska, Polska a
Katalánska, partnerství s průmyslovými podniky ManpowerGroup a NIIT a síť 4000 místních
školitelů.

Akademie vytvořila plán pro budoucí Net Zero akademie a položila základy pro Evropskou solární
akademii, která byla spuštěna v roce 2024.

Po úspěšném dokončení školení 100.000 studentů rozšíří akademie a její partneři své služby v oblasti
zvyšování kvalifikace na vyhledávání, najímání, přijímání a udržování zaměstnanců v rámci
holistického přístupu k uspokojování potřeb průmyslu nad rámec rekvalifikace.

O společnosti EIT InnoEnergy

EIT InnoEnergy působí v centru energetické transformace a je předním inovačním motorem v oblasti
udržitelné energetiky, který přináší technologie, inovace obchodních modelů a dovednosti potřebné
k urychlení zelené dohody, pokroku při dosahování evropských cílů v oblasti dekarbonizace a
reindustrializace a zároveň ke zvýšení energetické bezpečnosti.



InnoEnergy má v portfoliu více než 200 společností, které podle odhadů do roku 2030 vygenerují
příjmy ve výši 110 miliard eur a kumulativně ušetří 2,1 milionu tun CO2 emisí. Dohromady tyto
společnosti dosud získaly investice ve výši více než 9,7 miliardy eur.

EIT InnoEnergy je hnací silou tří strategických evropských iniciativ: European Battery Alliance
(EBA), the European Green Hydrogen Acceleration Center (EGHAC) and the European Solar
Photovoltaic Industry Alliance (ESIA).

Společnost InnoEnergy byla založena v roce 2010 a je podporována Evropským institutem pro
inovace a technologie (EIT), orgánem Evropské unie. Od svého založení prověřila společnost
InnoEnergy více než 7000 začínajících podniků, uvedla na trh více než 300 produktů a dohlížela na
to, aby její portfoliové společnosti podaly více než 370 patentů. Dnes má InnoEnergy důvěryhodný
ekosystém zahrnující více než 1200 partnerů, 35 akcionářů a více než 200členný tým s kancelářemi
po celé Evropě a v americkém Bostonu.

www.innoenergy.com
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